Банк учитывает один или несколько  источников информации для расчета дохода:
· Справка о доходах ФЛ по форме 2-НДФЛ, заверенная работодателем (оригинал). Справка по форме 2-НДФЛ предоставляется за период не менее 12 месяцев, предшествующих обращению Заемщика в Банк. Дата выдачи справки по форме 2-НДФЛ не должна отставать от даты принятия решения о выдаче кредита более чем на 15 календарных дней. 
· Копия налоговой декларации по налогу на доходы физических лиц (форма 3-НДФЛ)) за последний завершенный календарный год. На декларации должна быть отметка ИФНС либо: при направлении документа по почте - копии квитанции об отправке заказного письма с описью вложения; при передаче в электронном виде по телекоммуникационным каналам связи - копии квитанции о приеме декларации, копии протокола входного контроля декларации и копии подтверждения отправки (подтверждение специализированного оператора связи) на бумажных носителях).
· Справка о размере пенсии, выданная подразделением ПФ РФ или другим государственным органом, выплачивающим пенсию заемщику. Пенсионные выплаты могут рассматриваться только в случае, если планируется их получение в течение срока кредита.
· Заработная плата, поступающая на счет физического лица, открытый в АО АИКБ «Енисейский объединенный банк».
· Выписки по счетам заемщика, на которые зачисляются заработная плата, пенсионные и (или) иные социальные выплаты, доходы от сдачи внаем (аренду) недвижимого имущества (при условии подтверждения права собственности (владения) этим имуществом) и (или) иные доходы, учитываемые Банка при определении среднемесячного дохода заемщика, предоставленные  и заверенные кредитными организациями, в которых открыты данные счета, на бумажном носителе.
· Иные официальные документы, содержащие сведения о доходах заемщика, выданные государственными (муниципальными) органами, учреждениями, организациями или предприятиями (включая документы, выданные должностными лицами Вооруженных сил Российской Федерации и воинских формирований, а также физическими лицами, зарегистрированными в качестве индивидуальных предпринимателей).
· Документы, подтверждающие доходы физических лиц, зарегистрированных в качестве ИП, а также адвокатов, нотариусов или иных лиц, занимающихся частной практикой, в частности:
а) декларация по единому сельскохозяйственному налогу (для индивидуальных предпринимателей, являющихся сельскохозяйственными товаропроизводителями);
б) декларация по налогу, уплачиваемому в связи с применением упрощенной системы налогообложения (для индивидуальных предпринимателей, использующих данную систему налогообложения);
в) декларация по единому налогу, уплачиваемому в виде единого дохода на вмененный доход для отдельных видов деятельности;
г) копии квитанций (платежных поручений) об уплате налогов за налоговые периоды, соответствующие периоду расчета среднемесячного дохода, в случае оплаты налогов, через расчетные счета сторонних Банков.
д) иные документы, подтверждающие доходы заемщика и учитываемые для среднемесячного дохода (выписки по расчетным  счетам заемщика, на которые зачисляются доходы от предпринимательской деятельности и  учитываемые Банком при определении среднемесячного дохода заемщика, предоставленные  кредитными организациями, в которых открыты данные счета, на бумажном носителе или в электронном варианте по системе Банк-клиент; заверенные заемщиком кассовые  документы, анализ счетов, оборотно - сальдовая ведомость и т.д.)
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